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Εισαγωγή

Σας ευχαριστώ πολύ για το αίτημα σας να λάβετε το ενημερωτικό δελτίο για τα μαθήματα
κατάρτισης μας στο NLP. Μέσα στις επόμενες σελίδες θα βρείτε μια σαφή εξήγηση για το τι
μπορεί να σας προσφέρει η κατάρτισης σας στο NLP.

Αυτό το ενημερωτικό δελτίο έχει σχεδιαστεί για να σας δώσει όλες τις πληροφορίες που
χρειάζεστε για να πάρετε την απόφαση να εκπαιδευτείτε μαζί μας είτε στην τάξη, είτε εξ
‘αποστάσεως από ένα πλήρως πιστοποιημένο εκπαιδευτικό κέντρο ΚΕΚ, ΙΕΚ, Δια βίου
Μάθησης.

Υπάρχουν πολλοί πάροχοι κατάρτισης στο NLP στην Ελλάδα αυτή τη στιγμή. Συχνά οι
πληροφορίες μπορεί να φαίνονται αντικρουόμενες ή να δημιουργούν σύγχυση και συχνά
μένουν πολλά σημαντικά ερωτήματα αναπάντητα. Ο στόχος μας είναι αρκετά σαφής και
είναι να σας παρέχουμε υψηλής ποιότητας επαγγελματική εκπαίδευση που σας εξοπλίζει
με τις δεξιότητες και την αυτοπεποίθηση που χρειάζεστε σε κάθε τομέα τις ζωής σας.

Το Soleas Training Solutions - Academy είναι ένα διεθνώς αναγνωρισμένο και διαπιστευμένο
από διεθνείς οργανισμούς  NLP και η εκπαίδευση μας είναι επίσης αναγνωρισμένη από
ανεξάρτητους κορυφαίους οργανισμούς που δραστηριοποιούνται στον κόσμο του NLP.

Θα σας παρέχουμε όλες τις γνώσεις και θα σας βοηθήσουμε να κερδίσετε την να
χρησιμοποιήσετε όλες τις γνώσεις και τεχνικές που θα μάθετε στην επαγγελματική και
προσωπική σας ζωή.

Σε αυτό το ενημερωτικό δελτίο μας,  θα εξηγήσουμε το πλήρες περιεχόμενο των
μαθημάτων,.

Χαράλαμπος Σολέας

www.soleas.eu Soleas Academy www.better-world.gr

https://www.soleas.eu/charalambossoleas/
http://www.soleas.eu
http://www.better-world.gr


Ενημερωτικό Δελτίο Προγράμματος NLP Practitioner                                                                Soleas Academy

NLP Practitioner Training (Νεύρο Γλωσσικός Προγραμματισμός)

Αν θα μπορούσατε  να μάθετε δεξιότητες που θα μπορούσαν να επιταχύνουν την
ανάπτυξη σας για χρόνια, αυτή δεν θα είναι η πιο πολύτιμη επένδυση που θα
μπορούσατε να κάνετε;
Αυτό είναι ακριβώς  που οι άνθρωποι που παρακολουθούν τα μαθήματα μας, μας έχουν
πει ξανά και ξανά.
Από την κατάρτιση του NLP μπορείτε να μάθετε δεξιότητες που μπορείτε να εφαρμόσετε
άμεσα σε κάθε τομέα της ζωής σας – στις επιχειρήσεις, στις σχέσεις, τη ζωή στο σπίτι, την
εκπαίδευση κλπ.
Θα μάθετε προηγμένες δεξιότητες για πιο αποτελεσματική επικοινωνία με άλλους
ανθρώπους, αλλά και  δεξιότητες για  πιο δυναμική επικοινωνία με τον εαυτό σας, έτσι
ώστε να μπορείτε να είστε ο κυρίαρχος  του μυαλού και των συναισθημάτων σας.

Κοινά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι άνθρωποι είναι τα εξής:

◦ Προβλήματα επικοινωνίας με άλλους ανθρώπους
◦ Έλλειψη αυτοπεποίθησης
◦ Άγχος
◦ Προβλήματα σχέσεων
◦ Φτωχή εικόνα του εαυτού
◦ Περιοριστικές πεποιθήσεις που μας κρατούν πίσω
◦ Έλλειψη κατεύθυνσης
◦ Φόβοι και ανασφάλειες
◦ Δυσκολία στην επίτευξη στόχων
◦ Ο φόβος της παρουσίασης
◦ Εργασιακά θέματα

Η κατάρτιση στον NLP προσφέρει τεχνικές και αρχές που βοηθούν τους ανθρώπους σε
όλους αυτούς τους τομείς και πολλά άλλα.

Στα μαθήματα του προγράμματος  δίνεται το γνωσιακό υπόβαθρο  και γίνεται εξάσκηση
μεταξύ των σπουδαστών. Μετά από κάθε ενότητα γίνεται αξιολόγηση για να ελέγχουμε
την πρόοδο και να διορθώνουμε τυχόν παρερμηνείες τους τεχνικές και στα εργαλεία.
Στόχος να μάθετε βήμα-βήμα πώς να κάνετε αλλαγές στην ζωή σας.

Χρόνος που χρειάζεται;
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Το πρόγραμμα είναι περίπου 150 ώρες σύνολο όπου οι 50 είναι σε τάξη (ημερομηνίες
προγράμματος ποιο κάτω) . Επιπρόσθετα θα συμπληρώνετε μια διαφορετική εργασία
κάθε μήνα που σταδιακά θα αυξάνει τις ικανότητες σας και την επαγγελματικότητα σας. Το
πρόγραμμα περιλαμβάνει και διάβασμα στο σπίτι το οποίο μπορείτε άνετα να το
συμπληρώνετε αφιερώνοντας 6-8 ώρες την εβδομάδα.

Στην τιμή του προγράμματος περιλαμβάνονται Videos και ηλεκτρονικά βιβλία όπως επίσης
συναντήσεις μαθητών ανά δεκαπενθήμερο για πρακτική εξάσκηση και για να απαντάμε
σε όποιες ερωτήσεις προκύπτουν και να βοηθάμε σε ότι θέματα μπορεί να ανακύψουν.

Το πρώτο επίπεδο της κατάρτισης στον NLP περιλαμβάνει την παρακολούθηση του
προγράμματος NLP Σύμβουλος. Εδώ θα μάθετε όλες τις βασικές τεχνικές και αρχές
του NLP για να βάλετε τα πάντα στην πράξη, ώστε να μπορείτε να πάρετε τα μεγάλα
αποτελέσματα γρήγορα.

Σε ποιους απευθύνεται;
Σε όποιον θέλει να βελτιωθεί στον επαγγελματικό τομέα, στις σχέσεις του, στην
προσωπική ανάπτυξη του  ή πραγματικά σε όλα αυτά!

Άνθρωποι που έχουν παρακολουθήσει εκπαιδεύσεις μας  –
◦ Επιχειρηματίες – που θέλουν να βελτιώσουν την ικανότητά τους να επικοινωνούν, να
βελτιώσουν την επιχείρησή τους, να βελτιώσουν τις δεξιότητές τους στην παρουσίαση, να
μάθουν πώς να πουλούν  καλύτερα,  άνθρωποι που θέλουν να διαπραγματεύονται
καλύτερα.
◦ Καθηγητές – που θέλουν να είναι σε θέση να διδάξουν πιο αποτελεσματικά και να
μάθουν μερικές από τις πιο αποτελεσματικές μεθόδους και τις αρχές για την επιτάχυνση
της μάθησης,  πώς να επικοινωνούν καλύτερα με τα παιδιά και τους συναδέλφους τους,
πώς να είναι πιο αποτελεσματικοί στην εργασία με παιδιά με ειδικές ανάγκες.
◦ Αθλητές – συχνά έχουμε αθλητές που παρακολουθούν εκπαιδεύσεις μας, καθώς και
προπονητές και προσωπικούς εκπαιδευτές. Είχαμε αθλητές που παρακολούθησαν
μαθήματα  μας και έχουν επωφεληθεί από τη μάθηση του NLP, τόσο στις επιδόσεις τους,
αλλά και την προσωπική τους ζωή. Προπονητές μαθαίνουν δεξιότητες ζωτικής σημασίας

www.soleas.eu Soleas Academy www.better-world.gr

http://www.soleas.eu
http://www.better-world.gr


Ενημερωτικό Δελτίο Προγράμματος NLP Practitioner                                                                Soleas Academy

για τη βελτίωση της προπόνηση τους και για να υπάρξει πιο αποτελεσματική επικοινωνία
με τους πελάτες τους.
◦ Αυτό ανάπτυξη – πολλοί άνθρωποι παρακολουθούν εκπαιδεύσεις  μας επειδή απλά
θέλουν να αναπτύξουν τους εαυτούς τους. Παρακολουθώντας την εκπαίδευση NLP
Συμβούλου, θα έχετε την ευκαιρία να  επιταχύνετε την προσωπική σας ανάπτυξη σε νέα
επίπεδα.
◦ Θεραπευτές – πολλοί άνθρωποι που παρακολουθούν εκπαιδεύσεις μας είναι
θεραπευτές που συνειδητοποιούν τα τεράστια οφέλη που έχουν οι ισχυρές και
αποτελεσματικές τεχνικές του NLP όταν τις προσφέρουν στους πελάτες τους. Ιατροί,
ψυχίατροι, ψυχολόγοι, κοινωνιολόγοι, σύμβουλοι και εναλλακτικοί θεραπευτές έχουν
παρακολουθήσει εκπαιδεύσεις μας στο παρελθόν.

Όλες οι ενότητες γίνονται και εξ’ αποστάσεως με σύγχρονη - ταυτόχρονη
εκπαίδευση με τα άτομα που βρίσκονται στην τάξη, χρησιμοποιώντας την

πλατφόρμα Zoom.

Η κατάρτιση NLP Συμβούλου σας διδάσκει όλες τις τεχνικές του πυρήνα και τις
αρχές του NLP.

Βασικές Αρχές: ◦ Οι προϋποθέσεις του NLP – ισχυρές πεποιθήσεις για την αριστεία.
◦ Η σύνδεση μυαλού-σώματος.◦ Αρχές για την επιτυχία.◦ Το μοντέλο επικοινωνίας.

Αισθητήρια & Αρμονική Σχέση (Rapport). ◦ Πώς να «διαβάζετε» τους ανθρώπους.
◦ Οι μύθοι της γλώσσας του σώματος.◦ Πώς να ρυθμίζετε τους άλλους ανθρώπους και να
κατανοείτε το συναίσθημα.◦ Πώς να κτίζετε rapport γρήγορα και εύκολα.◦ Οικοδόμηση
βαθύτερων σχέσεων με άλλους ανθρώπους.

Submodalities: ◦ Πώς να αλλάζετε τις έννοιες των εσωτερικών  αναπαραστάσεων σας.
◦Σπάστε συνήθειες εύκολα.◦ Σταματήστε να τρώτε φαγητά που δεν χρειάζεστε!◦ Σπάστε
περιορίστηκες  πεποιθήσεις.◦ Αποκτήστε τον έλεγχο του μυαλού σας!

Αγκύρωση (Anchor): ◦ Κυριαρχήστε στα συναισθήματά σας.◦ Δημιουργία «πυροδότησης»
μια ισχυρής πηγής.◦ Απαλλαγείτε από τα «κουμπιά»  σας!◦ Διώξτε την αναβλητικότητα!

Γλώσσα (Language). ◦ Μάθετε τα πρότυπα γλώσσας από τους μεγαλύτερους ηγέτες του
κόσμου.◦ Ανακαλύψτε τη γλώσσα του ασυνείδητου.◦ Μάθετε τα πιο ισχυρά μέσα για να
αποσπάσετε πληροφορίες.◦ Ανακαλύψτε πώς να επικοινωνείτε πιο αποτελεσματικά με
οποιονδήποτε.

Γραμμή Χρόνου (Timeline) ◦ Μάθετε τεχνικές για να ξεπεράσετε αρνητικά συναισθήματα.
◦ Διαλύστε περιοριστικές πεποιθήσεις γρήγορα.◦ Ασχοληθείτε με την «ρίζα» των θεμάτων

Μέρη (Parts). ◦ Πώς να ασχοληθείτε με συγκρούσεις.◦ Το μοντέλο διαπραγμάτευσης.
◦ Ευθυγραμμίστε τον εαυτό σας για επιτυχία.
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Στρατηγικές (Strategies) ◦ Ανακαλύψτε την χρησιμοποιήσει των βασικών προτύπων για
την επιτυχία◦ Ανακαλύψτε πώς οι άνθρωποι  πραγματικά παίρνουν αποφάσεις.◦ Πώς να
αποκτήσετε στρατηγικές επιτυχίας.

Φοβίες (Fears) ◦ Διώξε φόβους για πάντα!◦ Κατακτήστε ένα φόβο σε λίγα λεπτά!

Υπνωτιστική Γλώσσα (Hypnotic Language) ◦ Μάθετε τη γλώσσα της επιρροής ◦ Ισχυρά
πρότυπα γλώσσα των διαφημιστών!
Θα είμαστε κοντά σας σε κάθε βήμα. Έτσι, οποιοδήποτε πρόβλημα ή δυσκολία και αν
αντιμετωπίσετε στην πρακτική σας  μπορείτε να έχετε ΔΩΡΕΑΝ ζωντανές ή online
συναντήσεις  με τον ίδιο τον Χαράλαμπο Σολέα  ώστε να επιλυθεί η όποια απορία ή να
εξεταστεί η πρόκληση που αντιμετωπίσατε τόσο σε σχέση με τα μαθήματα αλλά και στην
προσωπική σας ζωή.

Τι περιλαμβάνετε στο πρόγραμμα σας;

● Γραπτό υλικό με εγχειρίδια, κείμενα, άρθρα και βιβλία ειδικά για το πρόγραμμα.
Όλα στα ελληνικά.

● Βίντεο υλικό με ταινίες, ντοκιμαντέρ, εργαλεία και τεχνικές.
● Δωρεάν ζωντανές συνεδρίες με τον μέντορα/εκπαιδευτή
● Συναντήσεις ομάδας για να βρίσκουμε μαζί λύσεις σε τυχόν προκλήσεις που

αντιμετωπίζετε στην πρακτική σας .
● Συναντήσεις ομάδας για πρακτική εξάσκηση στης τεχνικές και εργαλεία .
● Δωρεάν σεμινάρια, διαλέξεις και μαθήματα αυτογνωσίας.
● Δωρεάν μαθήματα και συναντήσεις (Supervision)  με στόχο να χτίσετε την

επιχείρηση σας και την καριέρα σας μετά το τέλος της εκπαίδευσης σας.
● Συνεργασία μαζί με την σχολή για άμεση έναρξη συνεδριών με πελάτες.
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Τα αποτελέσματα σας;

Ο καθένας θα πρέπει να μπορεί καθορίσει τα αποτελέσματα του, αν θέλει να έχει τα
καλύτερα στη ζωή. Αν δεν έχετε τα αποτελέσματα που θέλετε, πιθανώς να καταλήξετε με
τίποτα! Και αυτό θα μπορούσε να είναι είτε καλό ή κακό– αλλά σίγουρα δεν είναι αυτό που
πραγματικά θέλετε!

Ο NLP έχει διάφορες διαδικασίες για να βοηθήσει τους ανθρώπους να επιτύχουν τα
αποτελέσματα τους πιο αποτελεσματικά– ένας γενικός οδηγός είναι τα 4 πόδια του NLP–

1. Να γνωρίζετε τι θέλετε
2.  Να αναλάβετε δράση τώρα!
3.  Να ανακοινώσετε  τα αποτελέσματα σας.
4. Να είστε ευέλικτοι και να αλλάζετε τις ενέργειές σας μέχρι να έχετε τα αποτελέσματα
που θέλετε
Η αλήθεια είναι ότι αν ακολουθήσετε αυτά τα βήματα σε κάθε τομέα της ζωής σας, σχεδόν
σίγουρα θα έχετε καλύτερα αποτελέσματα. Πραγματικά η κατανόηση αυτών των βημάτων
είναι το κλειδί– και αυτό είναι κάτι που χρειάζεται να αφιερώσετε λίγο χρόνο πριν την
έναρξη της εκπαίδευσης σας ως NLP Practitioner.

Η εκπαίδευση σας ως Σύμβουλος NLP θα σας δώσει όλα εκείνα τα εφόδια που χρειάζεστε
για να έχετε τα αποτελέσματα που εσείς θέλετε στην ζωή σας.

Πιστοποίηση Προγράμματος

Το πρόγραμμα μας είναι πλήρως πιστοποιημένο από τον μεγαλύτερο και ποιο αξιόπιστο
οργανισμό NLP στον κόσμο τον Association of Neuro Linguistic Programming και τον
Ευρωπαϊκό Σύνδεσμο Υπνοθεραπείας και Νεύρο Γλωσσικού Προγραμματισμού:

«Η κατανόηση των βημάτων του NLP, μέσω της εκπαίδευσης, είναι το κλειδί για
καλύτερα αποτελέσματα σε κάθε τομέα της ζωής σας.

Για το πιστοποιητικό NLP Practitioner χρειάζεται η συμπλήρωση γραπτών ασκήσεων με
ερωτήσεις που δίνονται στο τέλος της κάθε ενότητας και αφορούν την διδακτέα ύλη
καθώς και μελέτη (case study) σχετικής βιβλιογραφίας.
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Ωράρια Διεξαγωγής: Τάξη και εξ ‘αποστάσεως:

NLP Practitioner

Όλο το πρόγραμμα γίνεται με την μέθοδο της μικτής εκπαίδευσης:
Το πρόγραμμα εκπαίδευσης NLP Practitioner σε 3 Παρασκευή και Σαββατοκύριακα.

21-22 και 23 Οκτωβρίου Εξ αποστάσεως και στην Λευκωσία στην τάξη
18- 19 και 20 Νοεμβρίου Εξ αποστάσεως και στην Αθήνα στην τάξη
16- 17 και 18 Δεκεμβρίου Εξ αποστάσεως και στην Λευκωσία στην τάξη

Τα μαθήματα που γίνονται στην τάξη η παρουσία δεν είναι υποχρεωτική, μπορείτε να
παρακολουθήσετε όλο το πρόγραμμα εξ αποστάσεως.

Ώρες:  Παρασκευή 17.30 μ.μ εώς 20.30 μ.μ
Σαββατοκύριακα: 10.00 π.μ. εώς 18.30 μ.μ με διαλείμματα για καφέ και μεσημεριανό
φαγητό.

Δίδακτρα:
Το κόστος του προγράμματος είναι €850.00 με δυνατότητα ευκολίας μηνιαίων πληρωμών
(στην τιμή περιλαμβάνεται ο ΦΠΑ)

Περιλαμβάνονται όλα τα εγχειρίδια και βιβλία.

Τρόποι πληρωμής:
Εφάπαξ
Ανά μήνα
Υπάρχει και η δυνατότητα πληρωμής με πιστωτική Κάρτα.
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Μαρτυρίες:

Ο νευρογλωσσικός προγραμματισμός (NLP) και η συμβουλευτική ζωής ( life coaching) είναι
ίσως για τους περισσότερους το τέλος μιας παλιάς εποχής και το ξεκίνημα μιας
καινούργιας, μια εποχή γεμάτη με γνώση, Εργαλεία, τεχνικές και πάνω απ όλα μια πολύ
καλή ευκαιρία για να κάνετε επιτέλους τις αλλαγές που θέλετε να κάνετε στη ζωή σας εδώ
και μήνες ακόμα και χρόνια.. Ο Χαράλαμπος θα φροντίσει με την επαγγελματικότητα του
αλλά και την ευελιξία του να σας προσφέρει ό,τι καλύτερο μπορεί. Είναι πηγή γνώσης,
εμπειρίας Όπως επίσης λύσεων και επιτυχιών! Αντιμετωπίζει τα πάντα με ταπεινότητα και
ως επί το πλείστων είναι σπάνιο να βρείτε ανθρώπους και εκπαιδευτές στο δικό του
επίπεδο. Τον συστήνω ανεπιφύλακτα. Spatariou Robert

Η σημαντικότερη εκπαίδευση που έχω πάρει για τη ζωή μου, για τον τρόπο να
αντιμετωπίζω εύκολα καταστάσεις που μέχρι πρότινος μου φαινόντουσαν βουνό. Δεν έχω
λόγια να ευχαριστήσω τον Χαραλαμπο Σολέα.  Marilyn Karonis

Έξω από τον χορό πολλά τραγούδια λέμε. Μπείτε στον χορό για να απολαύσετε την χαρά
του NLP με τον μοναδικό δάσκαλο Χαράλαμπο Σολέα. Lela Smyrni

Ο Χαράλαμπος Σολέας μέσα από το έργο του ,με τις τεχνικές που μας δίδαξε μας άνοιξε
μια πορεία μπροστά στην ζωή μας που δεν την φανταζόμασταν ποτέ, για την επίλυση των
δικών μας προβλημάτων και να βοηθήσουμε σαν επαγγελματίες τον κάθε άνθρωπο. Το
ποιο σημαντικό ,μπορεί να είναι μακριά σαν απόσταση και ώμος κάθε στιγμή είναι κοντά
μας και μας στηρίζει για την εξέλιξη την επαγγελματική μας. ΕΝΑ ΜΕΓΑΛΟ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ
ΓΙΑ ΟΣΑ ΜΟΥ ΔΙΔΑΞΕΣ !!!  Tzouli Mitsi

Δεν μπορώ να το περιγράψω πολύ καλά με λόγια ... Θα πρέπει να το ζήσετε για να το
καταλάβετε...  Andromachi Tsintzou

Τα λόγια είναι περιττά. Τι να πει κανείς για τον κύριο Χαράλαμπο; για τις γνώσεις του, για
την μεταδοτικότητα του, για το χιούμορ του, για την απλότητα του; Είμαι πολύ περήφανη
που είμαι μαθήτρια του. Panayiota Georgiou

Μεταδοτικότητα, αίσθημα εμπιστοσύνης και καθοδήγησης! Παρακολούθησα όλα τα
προγράμματα, καθώς και προσωπικές συνεδρίες και έφερα απίστευτες αλλαγές και
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αποτελέσματα στην ζωή μου! Η καλύτερη επένδυση για τον εαυτό σου! Κάντο και δεν θα
μετανίωσεις! Ζεστός άνθρωπος, δυνατός δάσκαλος!   ManifestationLoveR

Ευχαριστούμαι για τις υπέροχες γνώσεις σου που μας μετέφερες και συνεχίζεις να μας
μεταφέρεις με άριστο επαγγελματισμό.  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ

Υπέροχο περιβάλλον υπέροχος εκπαιδευτής υπέροχη εμπειρία. Έλενα Συμεωνίδου

Ναι, συνιστώ Soleas Training Center - Training Solutions ανεπιφύλακτα! Επαγγελματικού
επιπέδου Εκπαίδευση σε ένα άρτια εξοπλισμένο χώρο! Με ανθρώπινη προσέγγιση πάνω
απ' όλα!  Julie Zachariades

Από τους καλύτερους, σε Ελλάδα και Κύπρο Εκπαιδευτής και θεραπευτής, ο
Χαράλαμπος Σολέας έχει καταφέρει να παρέχει υψηλού επιπέδου γνώσεις σε ένα
εξαιρετικά φιλικό περιβάλλον με πολύ μεγάλη αγάπη και ευαισθησία για τον καθένα! Η
εργατικότητα του τεράστια.. ακαταπόνητος, με πλήρη αφοσίωση στο έργο του! Οι
επαγγελματικές του ικανότητες άρτιες και το ανθρωπιστικό του έργο υπέροχο! Μπορώ να
γράψω βιβλίο Εγκωμίων για τον άνθρωπο αυτόν, δεν είναι της παρούσης όμως.
Κλείνοντας θέλω να συστήσω ανεπιφύλακτα το Soleas Training Center-Training Solutions και
να ευχηθώ ολόψυχα όλα τα καλά!  Laprima Volta

Ένα όνειρο που έγινε πραγματικότητα χάρη σε ένα εξαιρετικό εκπαιδευτή το κύριο
Χαράλαμπο Σολέα που μας μετέφερε όλες αυτές τις γνώσεις που απέκτησε μέσα από την
πολύχρονη εμπειρία και εκπαίδευση του. Σε ευχαριστώ για όλα δάσκαλε για αυτό το
πανέμορφο ταξίδι στη γνώση!!!!  Nektarios Demetriou

Πληροφορίες για εγγραφή στο πρόγραμμα:

Ελλάδα:  Better World
Θεοδώρα Παπαντωνάκη
Τηλ.(+30) 213 043 9673
Κιν. (+30) 6936 527.527
www.better-world.gr
Εmail: info@better-world.gr

Κύπρος: Soleas Training Solutions
Χαράλαμπος Σολέας
Τηλ. (357) 99609886
www.soleas.eu
Email: soleastrainingsolutions@gmail.com
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Βιογραφικό Εκπαιδευτή:
Ο Χαράλαμπος Σολέας είναι πιστοποιημένος εκπαιδευτής Υπνοθεραπείας,
Νευρογλωσσικού Προγραμματισμού, Life Coaching, Σεμιναρίων Προσωπικής και
Επαγγελματικής Ανάπτυξης.

Είναι διεθνής εκπαιδευτής του NLP (Neuro Linguistic Programming) και του Coaching και είναι
ένας από τους λίγους που παρέχει πιστοποιημένες λύσεις NLP και Coaching για
μεμονωμένους και εταιρικούς πελάτες στην Κύπρο και Ελλάδα πάνω από μία δεκαετία.
Εκπαιδεύτηκε από τους καλύτερους εκπαιδευτές του κόσμου όπως: Richard Bandler
(co-developer of NLP), R. Frank Pucelik (co-developer of NLP), Tony Robins, Terence Watts, Bob
Proctor, Paul Mc Kenna είναι μερικοί από αυτούς.

Παρέχει  συνεδρίες προσωπικής συμβουλευτικής ( Life Coaching) για συναισθηματικά,
προσωπικά, ψυχοσεξουαλικά προβλήματα, προβλήματα σχέσεων, εργασίας, κακών
συνηθειών, εξαρτήσεων κ.α.

Έχει εκπαιδεύσει πάνω από 1500 ανθρώπους και πολλά στελέχη εταιριών σε ανάλογες
εκπαιδεύσεις (training).
Διαθέτει πολυετή πείρα γεγονός που επικυρώνει την υψηλή ποιότητα της διδασκαλίας του
με στόχο κάθε πελάτης και μαθητής του, να εφοδιαστεί με τεχνικές και γνώσεις για να
αλλάξει την ζωή του.

Καλείται συχνά σε τηλεοπτικές εκπομπές και σε οργανωμένες διαλέξεις και μαθήματα στα
θέματα που διδάσκει.

Κατέχει:
● Μεταπτυχιακό στην Ψυχολογία της υγείας από Cardiff University UK
● Πτυχίο στην Εγκληματολογία από University of Greenwich UK
● Ανώτερο Δίπλωμα στην Υπνοθεραπεία με Ψυχοθεραπεία από Essex Institute UK
● NLP Trainer Certification from Meta Institute USA
● NLP Trainer Certification from NFNLP USA
● Life Coaching Trainer Certification from AC UK
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● Δίπλωμα in Managing from Management Institute UK
● First Aid Trainer Certification from RT International
● Πιστοποιημένος εκπαιδευτής από Αν.ΑΔ (Αρχή Ανάπτυξης Ανθρωπίνου

Δυναμικού Κύπρος)
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